INSTITUTO DE CAPACITACION PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI

PROSPEREMOS JUNTOS =
Cubierie del Bstadn 7015202 MATRIZ DE INDICADORES FINANCIEROS ,
CORRESPONDIENTES AL MES DE JUNIO DE 2018
No. | CONCEPTO | ResuLTADO | PARAMETRO COMENTARIO |
1 LIQUIDEZ (Activo Circulante / Pasivos Circulantes) a) Positivo= mayor de 1.1 veces

Se dispone de $ 4.11 del activo circulante para pagar

22,083,716.21 ,371,156.7 4.11 le=de1.0a1.1 S
® 5;37L,156.78 3 3 b feeptebie= e 10511 vedes $1.00 de obligaciones a corto plazo.
¢) No aceptable= menor a 1.0 veces
2 MARGEN DE SEGURIDAD (Activo Circulante-Pasivo Circulante) / Pasivo Circulante) a) Positivo= mayor a 35 . .
Se tiene margen de seguridad aceptable para
S 16,712,559.43 § 5,371,156.78 S 3.11 b)Aceptable=0 a35 . R
solventar contingencias
c) No aceptable= menora 0
3 CARGA DE DEUDA ( Amortizaciones de Pasivos / Gasto Total) 43.83%
i 7,123.2 .
? 12,157,004.63 3 2 151A33.20 La carga de la deuda fue de $12°157,004.63 que
representa el 43.83% del gasto total
4 SOLVENCIA (Pasivo Total / Activo Total) 9.29% a) Positivo= menora 30 %
S 5,371,156.78 $ 57,829,096.90 b) Aceptable= 30 a 50 % . - .
Se cuenta con un nivel positivo de solvencia para
¢) No aceptable= mayor a 50 % : ;
cumplir con los compromisos a largo plazo.
v iti = i 0
5 AUTONOMIA FINANCIERA (Ingresos Propios / Ingresos Totales) 12.21% akRasitive=mayor v igual 50 % Con este resultado se carece de autonomia financiera
b) Aceptable= menor a 50 %
ya que se depende de:
4,573,650.27 $ 37,451,752.70
87.79% -
de recursos externos
AUTONOMI, I IENTE Positivo= 6
6 UTONOMIA FINANCIERA PARA CUBRIR EL GASTO CORRIENT 16.49% a) Positivo= mayor a 55 % i gasko corriente cublerto:con recursos propiaseside

{Ingresos Propios /Gasto Corriente)
S 4,573,650.27 §

27,737,123.20

b) Aceptable=45% al 55 %
¢) No aceptable= menor a 45 %

16.49%
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7 REALIZACION DE INVERSIONES, SERVICIOS Y BENEFICIO SOCIAL a) Positivo= mayor a 70 %
(Gasto de Capital / Otros Ingresos) N.D. b) Aceptable= 60% al 70 % Iridicaition o disgdinible; o Giie el dividends o8l
¢) No aceptable= menor a 60 % e
divisor son valores nulos o en cero
g RESULTADO FINANCIERO ((Saldo Inicial+ingresos Totales) / Gasto Total) a) Positivo= 1.07 a 1.18 veces
b) Aceptable= 1.00 a 1.06 veces
c) No aceptable= menor a 1.00 6 mayor al 1.18 veces
9 PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL {Gasto Corriente / 100.00%
. 0
Gasto Total )
S 27,737,123.20 27,737,123.20 El gasto corriente representa el 100 % del gasto total
10 PROPORCION DE LOS SERVICIOS PERSONALES S/GASTO CORRIENTE (Serv. Personales 26.60% Los servicios personales representan el:
i 0
/ Gasto Corriente ) 86.60%
S 24,019,216.46 S 27,737,123.20 del gasto corriente.
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